



литературной системой и отводится на дальнейшую очистку.

В один из дней делегация НГАСУ (Сибстрин) была приглашена на встречу с ректором Инчхонского национального университета Чоем Сонг-зулом, что является знаком особого почетания, ведь, как и любой ректор, он всегда крайне занят.

В целом поездка получилась удачной, интересной и познавательной. Конечно, были некоторые трудности, так как английский язык, язык международного общения, ни для нас, ни для корейцев не является родным. Но это не помешало общению и налаживанию контактов между учёными.

Своими впечатлениями поделились участники поездки.

Вот что рассказала нам Анна Цыба:

— Первые впечатления, конечно же, самые яркие. С первых минут пребывания в Корее сразу видно, насколько развита эта страна и насколько тщательно, до мелочей всё здесь продумано. Абсолютно всё сделано для удобства и комфорта людей.

А вот чем поделилась Анастасия Кругликова:

— Так как я собираюсь поступать в аспирантуру и продолжить обучение, то для меня эта



поездка была очень важной. Я узнала много нового о методах очистки, применяемых в Южной Корее, о самой стране, так как это был мой первый визит туда. Кроме того, посещение Кореи стало хорошим поводом попрактиковаться в иностранном языке, ведь приходилось общаться на английском. В целом для меня эта поездка была удачной и познавательной. Надеюсь на дальнейшее сотрудничество с научным сообществом Кореи.

Светлана Плотникова, магистрант 1-го года обучения, поделилась своими впечатле-

ниями от поездки:

— Для меня это была первая поездка за границу, тем более с целью обучения. Несмотря на языковые трудности, корейская сторона оказала нам всем тёплый и радушный приём, в особенности профессор Шин, за что хочется выразить ему особую благодарность.

По окончании школы всем участникам делегации профессором Шином были вручены подарки и сертификаты о прохождении краткосрочной стажировки в Инчхонском национальном университете.

Присоединяясь к словам ребят, от себя хочется добавить, что, участвуя в подобных мероприятиях, мы не просто представляем себя, но прежде всего представляем свой университет, свой город, свою страну. Поэтому хочется надеяться, что, несмотря на все сложности, возникающие в любой поездке, будь то учёба или отдых (языковой барьер, различия в культурных и бытовых традициях и нравах), мы достойно представили Россию!

Хочется выразить благодарность инженерно-экологическому факультету в лице декана Н.В. Синеевой и Центру международной деятельности в лице А.А. Шевченко и Л.И. Шевченко за помощь организации данной поездки.

Е.Н. Матюшенко

